В этом учебном году в рамках федерального проекта «Успех каждого ребёнка» национального проекта «Образование» в части проекта «Новые места дополнительного образования» в нашей школе начал действовать предпрофильный класс психолого-педагогического направления, 6 «А», под руководством педагога - психолога Шаталовой И.Н.

Педагогический класс в школе — **это профильный класс особого типа**. Его специфические черты:

- приобщение обучающихся к педагогической культуре;
- ориентация обучающихся на педагогические профессии;
- обучение основам педагогики и психологии.

Цель работы педагогического класса — формирование у обучающихся целенаправленной профессионально-педагогической ориентации, устойчивого интереса к педагогической деятельности.

Обучение в педагогическом классе даёт возможность познакомиться с особенностями работы педагога, попробовать себя в роли помощника классного руководителя, вожатого школьного лагеря, организатора школьных дел.

На занятиях ребята, в том числе играют сами в различные подвижные игры, а затем на переменах с учениками начальных классов, а также в работе пришкольного лагеря «Ромашка» на осенних каникулах. Одной из полюбившихся игрой стала русская народная игра «Ручеёк», задачей которой является способствование обучению в игровой манере ходьбе, внимательности, игре в коллективе.

Ребята из педкласса с удовольствием подготовили поздравительные плакаты «С днём учителя» для оформления школьной рекреации для праздника. Завершили Ічетверть игрой – квестом «Путешествие в мир профессий».



